

# ВО МХАТе — ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



В Московском Художественном театре имени М. Горького сегодня не было утреннего спектакля. Но в фойе, коридорах, служебных помещениях — полно людей. Дверь с надписью «Посторонним вход воспрещен» распахнута настежь.

И в самом деле сегодня здесь нет посторонних. Друзья театра пришли поздравить МХАТ с 75-летием. С душевным трепетом входят посетители в гримборные, где готовились к спектаклям Василий Иванович Качалов, Ольга Леонардовна Книппер-Чехова, в кабинет Кон-

стантина Сергеевича Станиславского...

Сегодня утром свой любимый театр поздравили делегации многих промышленных предприятий столицы, представители Союза кинематографистов во главе с С. Герасимовым, С. Бондарчуком, А. Баталовым, студии грамзаписи «Мелодия», коллеги из театра «Современник» и многие другие.

НА СНИМКЕ: юбиляров приветствует делегация театрального училища имени Щукина во главе с ректором, народным артистом СССР Б. Е. ЗАХАВОЙ.

Статью народного артиста СССР М. ЯНШИНА о Художественном театре читайте на третьей полосе сегодняшнего номера нашей газеты.

25 ДЕК 1973

„ДЕЧЕРНИК МОСКВЫ“  
К. МОСКОВИЧ